
                                                                                                                                                                                                            

Informe de Evaluación de la Gestión a los 
Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2022

INSTITUTO POBLANO DE ASISTENCIA AL 
MIGRANTE

Coordinación General de Contraloría Social, Participación y Evaluación
Dirección de Evaluación

RAMO 04 GOBERNACIÓN

Corte al Tercer Trimestre 2022

Diciembre 2022



Elaboró:

Con fundamento en lo establecido por los artículos 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla; 1, 54, 63 segundo
párrafo, 128, 134, 138, 140 fracción IV, V y 142 de la Ley de Presupuesto y Gasto Público Responsable del Estado de Puebla; 1, 3, 13, 31
fracción IV, 35 fracciones II y XXXVII de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Puebla; 1, 12 fracciones I, VIII y XXV, 14
fracciones XIII y XIV, 28 fracciones XIII, XIV y XVI, 30 fracciones I, III, IV, IX y XIII del Reglamento Interior de la Secretaría de la Función
Pública; así como los numerales 3, cuarto párrafo y 8 del Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2022 del Gobierno del
Estado de Puebla y el Acuerdo de la Secretaria de la Función Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal; se realizó la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2022 de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, con el objetivo de determinar el logro de las metas respecto de los
resultados esperados para los indicadores de nivel componente y actividades, para lo cual se consideró la información capturada en el
Sistema Estatal de Evaluación, así como la evidencia remitida por:

Con base en los parámetros establecidos en los lineamientos Décimo Primero al Décimo Séptimo del Acuerdo de la Secretaria de la Función
Pública del Gobierno del Estado, por el que establece los Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se determinó el siguiente nivel de cumplimiento
global:

118 INSTITUTO POBLANO DE ASISTENCIA AL MIGRANTE

60.67%

Nivel de cumplimiento de la Dependencia o Entidad

Crítico

Revisó:

Hoja de Firmas folio: 118-T3-2022

Directora de Evaluación

Yurbi Berenice Zavaleta Terreros Vianet del Carmen González Horta

Enlace de la Dirección de Evaluación

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 3er. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 2
Actividades: 7 7

En riesgo

Crítico

Excedido

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

7

Componentes Actividades

60.67%

Evidencia

Evaluados al 3er. 
trimestre:

Total:

14.35% 26.32% 20.00%

1 5

Porcentaje de 
cumplimiento:

1 2

0 0

0

Aceptable

0

2

20.00%

PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 

POBLANO

50.00%

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

4 7

30.00%

E010

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

1

0

0

0

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

28.57%

0.00%

71.43%

0.00%

2

0

5

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

Durante el Tercer Trimestre, se evaluó 2 indicadores de nivel componente y 7 actividades.

2 7
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $              47,888,107.00  $                                -    $                  967,430.20  $            46,920,676.80  $            19,746,311.18 

1 E010  $              47,888,107.00  $                                -    $                  967,430.20  $            46,920,676.80  $            19,746,311.18 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$47,888,107.00 

$47,888,107.00 

$46,920,676.80 

$46,920,676.80 

$19,746,311.18 

$19,746,311.18 

 $-  $10,000,000.00  $20,000,000.00  $30,000,000.00  $40,000,000.00  $50,000,000.00  $60,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E010

Reporte Presupuestal
Tercer Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado en el tercer trimestre. 

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E010 PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 
POBLANO

42.08%60.67%

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

653 541

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por sexo.



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

5 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN
A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO
Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS
EN NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y
SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
MIGRANTES POBLANOS
RADICADOS EN NORTEAMERICA,
EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

715 927 1,027 616 3,285 449 1,060 1,044 0 2553

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN
A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO
Y SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS
EN NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y
SUS FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
MIGRANTES POBLANOS EN
NORTEAMÉRICA SOLICITADOS.

3,286 3,286 3,286 3,286 3,286 81.22 3,286 3,286 3,286 0 3,286 77.69 95.65 95.65

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y
CERTIFICACIONES PARA LAS Y
LOS MIGRANTES POBLANOS EN
NORTEAMÉRICA Y EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN
PARA MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y
CERTIFICACIONES PARA LAS Y
LOS MIGRANTES POBLANOS EN
NORTEAMÉRICA Y EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 2

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y
CERTIFICACIÓN PARA
MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO PROGRAMADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL
REENCUENTRO FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR A
FAVOR DE LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS, EJECUTADOS.

0 1 0 1 2 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL
REENCUENTRO FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 2
NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR
PROGRAMADOS.

0 2 0 2 2 50.00 0 2 0 0 2 0.00 0 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS
EN RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A FAVOR DE
MIGRANTES POBLANOS
RETORNADOS, EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS
EN RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO,
PROGRAMADOS. 

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SP

60.67%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al  Tercer Trimestre 2022
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Nivel de cumplimiento de las actividades E010
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y
SERVICIOS PARA LOS MIGRANTES
POBLANOS APOYADOS.

TRÁMITE 250 250 250 250 1,000 104 322 216 0 642 85.60 85.60

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS
MORTALES DE MIGRANTES POBLANOS.

REPATRIADO 58 67 67 58 250 39 45 41 0 125 65.10 65.10

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS
OFICIALES A MIGRANTES POBLANOS
RADICADOS EN NORTEAMÉRICA.

DOCUMENTO 400 600 700 300 2,000 305 678 775 0 1,758 103.41 103.41

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE
SERVICIOS.

SERVICIO 8 10 10 8 36 1 15 12 0 28 100.00 100.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y CERTIFICACIONES
PARA LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS
EN NORTEAMÉRICA Y EN RETORNO
EJECUTADOS.

CERTIFICAR A MIGRANTES POBLANOS
REPATRIADOS MEDIANTE EL PROGRAMA
"CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

CERTIFICACIÓN 0 300 0 300 600 0 43 0 0 43 14.33 14.33

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL REENCUENTRO
FAMILIAR EJECUTADAS.

REUNIFICAR A FAMILIAS DE MIGRANTES
POBLANOS MEDIANTE EL PROGRAMA DE
REENCUENTRO FAMILIAR.

BENEFICIARIO 0 250 0 248 498 0 0 0 0 0 0.00 0.00

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS OTORGADOS DEL
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE" A
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A
MIGRANTES POBLANOS REPATRIADOS
VINCULADOS PARA LABORAR Y
AUTOEMPLEARSE MEDIANTE EL
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE".

APOYO 0 100 0 100 200 0 0 0 0 0 0.00 0.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE
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60.67%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010 PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS. DA1A

Incumplimiento de la meta NO SE REPORTA DATOS DEL INDICADOR PORQUE SU FRECUENCIA ES SEMESTRAL, EN EL 
PERIODO ANTERIOR NO SE CUMPLIÓ LA META DEBIDO A LA RECIENTE REACTIVACIÓN DE LA EMISIÓN DE VISAS POR 
PARTE DE LA EMBAJADA DE EEUU COMO CONSECUENCIA LOS TIEMPOS DE ESPERA AFECTAN A LA META  
HTTPS://MX.USEMBASSY.GOV/ES/VISAS-ES/

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y SERVICIOS PARA LOS MIGRANTES
POBLANOS APOYADOS.

DA1A

Incumplimiento de la meta DURANTE EL PERIODO QUE SE REPORTA SE TUVO UN DECREMENTO
YA QUE SE ATIENDE ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE A MIGRANTES POBLANOS Y SUS FAMILIAS QUE
SOLICITAN ALGUNA ORIENTACIÓN EN MATERIA MIGRATORIA O ADMINISTRATIVA, EN EL ULTIMO
SE REFORZARA Y SE DARA MAS DIFUSIÓN POR MEDIO DE LAS JORNADAS DE INFORMACIÓN.

2 E010
REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES DE MIGRANTES
POBLANOS.

DA1A

Incumplimiento de la meta DURANTE EL PERIODO QUE SE REPORTA SE TUVO UN DECREMENTO
EN LOS TRASLADOS DE RESTOS AL MISMO TIEMPO QUE LA CONTINGENCIA SANITARÍA SE HA
REDUCIDO EN ESTE AÑO, LO QUE CON LLEVO A TENER UN DECREMENTO DE LOS TRASLASDOS, EL
INSTITUTO MODIFICARA SUS METAS.

3 E010
CERTIFICAR A MIGRANTES POBLANOS REPATRIADOS MEDIANTE EL
PROGRAMA "CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

DA1A

Incumplimiento de la meta EN EL TRIMESTRE NO SE REPORTA DATOS DE LA ACTIVIDAD PORQUE
SU FRECUENCIA ES SEMESTRAL, DURANTE EL TRIMESTRE ANTERIOR NO SE CUMPLIÓ LA META
POR LA VEDA ELECTORAL (4 FEB AL 10 ABR), LAS ACCIONES PARA EL CUMPLIMIENTO SERÁ LA
MODIFICACIÓN DE LA META NUEVOS CONVENIOS CON UTP E ICATEP AUNADO A LA DIFUSIÓN

4 E010
REUNIFICAR A FAMILIAS DE MIGRANTES POBLANOS MEDIANTE EL
PROGRAMA DE REENCUENTRO FAMILIAR.

DA1A

Incumplimiento de la meta NO SE REPORTA DATOS DEL INDICADOR PORQUE SU FRECUENCIA ES
SEMESTRAL, EN EL PERIODO ANTERIOR NO SE CUMPLIÓ LA META DEBIDO A LA RECIENTE
REACTIVACIÓN DE LA EMISIÓN DE VISAS POR PARTE DE LA EMBAJADA DE EEUU COMO
CONSECUENCIA LOS TIEMPOS DE ESPERA AFECTAN A LA META
HTTPS://MX.USEMBASSY.GOV/ES/VISAS-ES/

5 E010
OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A MIGRANTES POBLANOS REPATRIADOS
VINCULADOS PARA LABORAR Y AUTOEMPLEARSE MEDIANTE EL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE".

DA1A

Incumplimiento de la meta EN EL TRIMESTRE NO SE REPORTA DATOS DE LA ACTIVIDAD PORQUE
SU FRECUENCIA ES SEMESTRAL, DURANTE EL TRIMESTRE ANTERIOR NO SE CUMPLIÓ LA META
POR LA BAJA PARTICIPACIÓN DE BENEFICIARIOS AUNADO A LA POCA DIFUSIÓN POR TEMA DE
VEDA ELECTORAL LAS ACCIONES PARA EL CUMPLIMIENTO, SERÁ EL AJUSTE DE LA META.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios con Corte al Tercer Trimestre  2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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